1.1. Uzytkowe
Rodzaj: uzytkowe
Typ: zmienne

1.1.1. Pokoje i pomieszczenia mieszkalne w domach czynszowych, hotelach, szpitalach
Q= 1,5 kN/m? = 1,50 kN/m?.

Q, = 2,10 kN/m?,

Yi= 1140/ l'ud = 0,35.

1.1.2. Uzytkowe korytarze i halle

Qy = 2,0 kN/m? = 2,00 kN/m?>.

Q, = 2,80 kN/m?,

Yi= 1140/ l'ud = 0,50.

1.1.3. Uzytkowe klatki schodowe

Qy = 3,0 kN/m? = 3,00 kN/m?>.

Qo = 4,20 kN/m?,

Yi= 1140/ l'ud = 0,35.

1.1.4. Uzytkowe od scianek dziatowych

Q= 1,25 kN/m? = 1,25 kN/m”.

Q, = 1,50 kN/m?,

1.2. Ciezar

Rodzaj: ciezar

Typ: state

1.2.1. [B] Warstwy stropu
Q= 2,03 kN/m”.
Qo1 = 2,55 kN/m?,
Qo; = 1,71 kN/m?,

1.2.2. [C] Warstwy stropu
Qc = 1,66 kN/m”.
Qo1 = 2,11 kN/m?,
Qo; = 1,37 kN/m?,

1.2.3. [F] Warstwy stropu
Q= 0,62 kN/m”.
Qo1 = 0,77 kN/m?,
Qo; = 0,53 kN/m?,

Yi = 1,20, UJd = 1,00

Y = 1126/
Vr2 = 0,84.

Y = 1127/
v = 0,83.

Y = 1125/
v = 0,85.



